
                                                                                                                                                                     
 
 

Referat af generalforsamling i REOS torsdag d. 28/11 i 

Darup idrætscenter 

Til stede: Gørslev, Himmelev, RB, Røde Stjerne, VG, Vindinge. 

1. Valg af dirigent:  Preben Johansen, RB blev foreslået og valgt med akklamation. Han 

konstaterede at GF var lovligt indkaldt. Ligeledes de indkomne forslag. 

2. Valg af stemmetællere: Orla Jensen og Poul Svendsen, RB blev valgt. 

3. Bestyrelsens beretning: 

Bestyrelsen har i 2024 bestået af Røde Stjerne og Gørslev og med sædvanlig deltagelse af 

dommerformand Paul Jørn Larsen - i år suppleret af Kelley Hune Jørgensen som assistent. 

Endvidere har Hans Chr. Nielsen deltaget i bestyrelsesmøderne som ansvarlig for 70+. 

Røde Stjerne overtog bestyrelsesposterne efter afbud fra Taastrup. Det var på en måde 

naturligt, da jeg havde deltaget sammen med HC i drøftelser med DBU Sjælland og på den 

baggrund været med til at lave oplægget til sidste års GF. Det har været bestyrelsens mål at 

skabe sikkerhed om REOS` fremtid. Vi ser ikke akutte problemer, der ikke kan løses, men der er 

ting der skal adresseres - især den i en del år vigende tilgang til Old Star og Veteran. Det er 

forslagene til ændringer i turneringsreglerne et forsøg på at gøre noget ved. Som opfølgning vil 

vi kontakte tidligere og relevante klubber i REOS, også for at få bedre føling med klubbernes 

overvejelser, der kan betyde nej tak til REOS-turneringer. 

Turneringen 2024 

Turneringen har i år haft deltagelse af 51 hold fordelt på 6 rækker. Til sammenligning deltog i 

2021 57 hold i 5 rækker. Nedgangen skyldes især nedgang i Old Star og Veteran, hvor der i 2021 

var til sammen 19 hold mod 12 hold i år. (8+11 og 5+7). 

Sportsligt endte turneringerne som følger: 

Old Star: VG med 6 point ned til Saaby, nr. 3 Himmelev. 

Veteran: Tune med 11 point til Lejre, nr. 3 Havdrup. 

Super vet: Vindinge med 8 Point til Lejre, nr. 3 Fløng. 

Old master: Himmelev med 2 point til Lejre, nr. 3 Køge 



                                                                                                                                                                     
 
 

GOM: Himmelev a point med KFUM, nr. 3 RB. 

SGOM: KFUM med 4 point til Himmelev, nr. 3 RB. 

Formanden overrakte pokaler til vinderne. 

I år var de afsluttende kampe om lørdagen henlagt til Tune med efterfølgende spisning. 

Desværre kun ca. 40 deltagere begge dage - til sammenligning 88 og 95 deltagere i 2021, der 

også var i Tune. Til gengæld fint fremmøde til SGOM tirsdags frokost med 36 deltagere. 

Bestyrelsen vil til næste år overveje  at holde afslutningerne i enten Himmelev eller KFUM. 

Aktiviteter i forhold til 70+-spillere 

Det  lykkedes glædeligvis at etablere en egentlig turnering for 70+ med 6 hold, som også er 

rykket ind på hjemmesiden, og som afvikles efter REOS´ normale turneringsregler. 

REOS arrangerede i 2024 i samarbejde med DBU Sjælland de første SM for 70+-hold. 

Sjællandsmestre blev et forstærket Himmelev-hold. 

REOS deltog i +65 VM i Manchester - ærefuld sølvmedalje. 

REOS deltog til +70 og +75 VM i Cardiff i august 24 - ingen medaljer. 

Dommersamarbejdet 

Der har været stor tilfredshed blandt dommerne med beslutningen om at fortsætte med et 

selvstændigt REOS. Og der er tilslutning til at fortsætte i 2025. Paul Jørn Larsen har endnu et år 

været et stærkt bindeled til gruppen af dommere. Paul Jørn har meddelt bestyrelsen, at 2024 

bliver hans sidste som dommerformand - mere om det under eventuelt. Kelley Hune Jørgensen 

har som tidligere nævnt deltaget i bestyrelsesmøderne det seneste år og er indstillet på at 

overtage hvervet som dommerformand. Det har bestyrelsen nikket ja til med stor tilfredshed og 

indstiller til GF også at nikke ja. 

Til slut 

Bestyrelsen opfordrer til, at man overholder aldersgrænserne. Vi foreslår at smidiggøre 

dispensationsreglerne, så det fremover bliver klubbernes ansvar. Hvis GF ønsker det, kan 

dispensationer stadig fremgå af hjemmesiden; men nu lagt op af holdlederen. 

Vi foreslår endvidere at øge antallet af spillere med aldersdispensation, så klubberne får 

nemmere ved at stille hold. 



                                                                                                                                                                     
 
 

Vi har revideret oversigten over bestyrelsesrækkefølgen, som vil blive lagt på hjemmesiden. 

Man kan se rækkefølgen frem til 2038. I år er det RB, der står for tur. 

En stor tak til de to afgående bestyrelsesmedlemmer - Tina Nyvang og Mark Erfurth fra Gørslev . 

I sprang til med kort varsel; men I har løst opgaverne med godt humør og med en konstruktiv 

tilgang. Tak for samarbejdet. En stor  hånd ! 

Også tak til Torben Schøller - webmaster - der altid er parat til ændringer og justeringer i 

turneringsplaner mv. 

Og endelig en stor tak til Paul Jørn for dine mange år i REOS tjeneste - mere om det under 

eventuelt. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

a. aflæggelse af regnskab:  kasserer Mark Erfurth fremlagde regnskab, der var underskrevet af 

de to revisorer. Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

b. fremlæggelse af budget:  Mark Erfurth fremlagde forslag til budget, der indeholdt uændret 

kontingent og bestyrelseshonorar. Budgetttet blev taget til efterretning med akkklamation. 

4. Indkomne forslag: Der var indkommet og udsendt forslag fra bestyrelsen og fra Mogens Fogh 

om ændringer i turneringsreglerne.  

Ronald Karlsen fremlagde bestyrelsens forslag, som efter kort debat og med enkelte 

præciseringer blev vedtaget. Ændringerne er som følger: I old star er man spilleberettiget i det 

år,man fylder 32 år, og i veteran det år man fylder 44 år. Der kan gives dispensation, så der kan 

benyttes op til 4 spillere, der er 2 år yngre end aldersgrænsen i veteran, superveteran og old 

master. Anvendelse af spillere med dispensation bliver fremover holdledernes ansvar, og 

spillerne skal oprettes med navn og alder på REOS' hjemmeside. 

Mogens Fogh fremlagde sit forslag om justering af pkt 11. Efter kort debat og med en enkelt 

præcisering blev forslaget vedtaget, så der nu tilføjes: Det er dog tilladt for en klub med to hold i 

samme række ved spillermangel at låne spillere fra det andet hold. dette gælder også, hvis der 

er tale om et mix-hold med spillere fra to klubber. 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer:  Preben Johansen blev valgt som kasserer og Jens Erik Jensen 

som turneringsleder - begge fra RB. 

6. Valg af 2 revisorer:  Hans Chr. Nielsen og Verner Egelund blev valgt. 



                                                                                                                                                                     
 
 

7. Eventuelt:  Formanden takkede endnu en gang Paul Jørn Larsen for hans mangeårige virke 

som dommerformand og overrakte en forsølvet dommerfløjte som erindringsgave. 

Malte Larsen, RB spurgte til muligheder for afslutning i Old star rækken. Det blev bekræftet af 

Ronald Karlsen, hvis der var enighed herom blandt klubberne i Old star. 

Mogens Petersen, Lejre orienterede om en turnering i Belgien i Kr. Himmelfart-ferien for 

aldersgruppen 45 - 55 år. Der vil blive lagt en nyhed op på hjemmesiden herom. 

 

 

_______________________________   __________________________ 

Ronald Karlsen, formand    Preben Johansen, dirigent 

 

 


